

2018聊城市首届非遗晚会录制完成,将于春节期间播放

首届十大非遗传承人现场颁奖

本报聊城1月22日讯(记者 凌文秀 通讯员 李红) 20日,由聊城市文广新局主办的“2018共筑华彩中国梦——聊城市首届非遗晚会”现场录制完成。晚会上,不仅为聊城市十大优秀非遗传承人进行了颁奖,更集结了全市各级适于舞台表演的非物质文化遗产项目,让更多聊城人了解本土传统文化、古老技艺,也让更多聊城人了解聊城非遗项目。本场晚会录制完成后,将于春节期间在聊城电视台播放,敬请欣赏。

晚会开场,身着传统服饰的小小孩童们用稚气的声音带给大家《孔子说》。叶氏木板大鼓《党在我心中》用传统方式诉说着对于新时代党的领导的拥护。国家级非遗项目山东琴书《偷年糕》、省级非遗项目梅花桩拳《寒梅报春》、省级非遗项目临清时调《撒大泼》、国家级非遗项目聊城杂技团的

《顶技——茉莉花开》、省级非遗八角鼓《情系老百姓》,在聊城这片土地上的非遗技艺,融合到这场晚会中,每一个节目都精彩绝伦,引来掌声如潮。现场,观众们不仅看到省级非遗临清架鼓表演的气势宏大,更从国家级非遗项目冠县查拳中领略《男儿当自强》。极富创意的节目《剪纸与秀》,把旗袍走秀和剪纸文化结合在一起,模特们的披风、披帛、外罩斗篷、帽子头饰、耳饰都用剪纸作品装饰,淋漓尽致地展现了传统剪纸之美。

压轴的终场节目是国家级非遗,由聊城杂技团献上的《杂技秀——黄河》,演员们精湛的杂技技艺、紧张的表演设置,把现场气氛带到了高潮,技艺与音乐的良好结合,让人大开眼界。

在举行的聊城市十大优秀非遗传承人颁奖环节,由聊城市文广新局主办、齐鲁晚报·今日聊城承办评选



聊城杂技团献上《杂技秀——黄河》。

出的十大优秀非遗传承人上台领奖。聊城首届十大优秀非物质文化遗产传承人分别是鱼山梵呗释永悟、东阿二郎拳于庆芝、东阿杂技季小芳、房氏康园肉饼房岩峰、东昌吉锦梁平、东昌葫芦雕刻陈甜甜、茌平董庄中堂画董友环、袁氏接骨膏制作技艺袁恒勇、查拳郭连成、茌平剪纸董月芹。

聊城首届十大人气非物质文化遗产传承人分别是鱼山梵呗释永悟、东阿二郎拳于庆芝、东阿杂技季小芳、房氏康园肉饼房岩峰、东昌吉锦梁平、东昌葫芦雕刻陈甜甜、茌平董庄中堂画董友环、袁氏接骨膏制作技艺袁恒勇、查拳郭连成、茌平剪纸董月芹。

莘县燕塔街道
“精神扶贫”亮点频闪

为激发贫困群众脱贫内生动力,把扶贫同“扶智”、“扶志”相结合,莘县燕塔街道组织召开了贫困户“精神扶贫”座谈会,动员和帮助贫困人口树立通过自身努力,早日脱贫的信心。据悉,该镇通过精神文化帮扶到“人心”,采取多种措施调动贫困户干事创业的热情和积极性,培养和造就他们敢于直面困难,勇于迎难而上自强不息的信念和意志。鼓励他们用自己的双手创造美好家园,变“被动扶贫”为“我要脱贫”。引导群众崇尚科学,抵制迷信,破除陋习,形成健康文明,勤俭节约,遵纪守法,尊老爱幼,奋发向上的良好风气。

(王运兰)

莘县燕塔街道营造
精准扶贫浓厚氛围

一是加强学习,精准政策知识指导。组织街道村干部及农村党员群众深入学习习近平总书记扶贫开发战略思想和省、市、县委关于精准扶贫精准脱贫各项政策、制度;精心组织精准扶贫建档立卡工作培训会、推进会,加强业务指导。二是全员宣传,营造良好舆论环境。按照政府的总体工作思路和精准扶贫工作实际进展情况,采取全员宣传的方式,推介辖区内的产业大户、专业合作社、致富带头人的经验做法,充分调动他们的积极性、主动性和对扶贫工作的认可度,为精准扶贫工作持续健康发展提供有力的舆论支持。

(王运兰)

安利逸新车载空气净化器国内耀目上市, 打造“您的空气头等舱”!

2018年1月19日,安利旗下逸新车载空气净化器在国内耀目上市,给广大“有车一族”带来全新呼吸体验。而此前,安利旗下逸新空气净化器已凭借其超效滤净、极速净化、宁静节能、智能系统、权威认证等多项产品优势获得了广大媒体和消费者的好评,也引发了大众对逸新车载空气净化器的无限期待。

车内空气污染不容忽视

汽车是现代人类常见的代步工具,越来越多的人在车内度过大量时间。然而却鲜有人关注车内空气状况。据检测数据显示,近九成车辆车内空气质量不达标,车内的空气污染可达到室外的15倍。

与室外空气污染相比,汽车内空气污染情况更为复杂,既有颗粒污染物,如空气中的二手烟、PM2.5、花粉等;又有化学污染物,如甲醛、甲苯、TVOC(总挥发性有机物)等等。

车内长期处于污染状态,就会对人体健康产生不同程度的危害。比如长期接触低剂量甲醛,会引发呼吸道疾病、鼻咽疾病、甚至还会危害孕妇及胎儿的健康。而苯系物则会影响人的神经系统,使人出现头晕恶心的症状,严重时还会使造血系统受到损害。车内空气污染后果不容忽视。

有些车主会用空气清新剂或香水来掩盖车内异味,然而只是气味的掩盖,治标不治本,还可能造成更加严重的二次空气污染。只有采取科学手段,才能保护车内人远离健康威胁。车载空气净化器逐渐走进了有车族们的视野。

安利逸新提供 全方位洁净方案

市面上现有的车载空气净化器良莠不齐,对车内空气净化程度好坏不一。面对市场上纷繁复杂的产品类型,消费者应如何选购一

款高品质的车载空气净化器呢?逸新车载空气净化器延续了安利一贯的高品质要求,交出了一份让消费者满意的答卷。

洁净空气量遥遥领先,5分钟即可显著降低车内PM2.5含量

洁净空气量是衡量空气净化器品质的重要指标。一般来说,在其他参数一致的前提下,洁净空气量越高,空气净化器的产品品质就越好。

依托30多年空净行业经验,安利公司研发出的逸新车载空气净化器,洁净空气量可达29.9立方米每小时,只需要5分钟即可显著降低车内的PM2.5含量,能在30分钟内滤净车内99%的PM2.5,洁净效果不容置疑。

最小可过滤直径0.015微米颗粒物,能有效滤除300余种空气污染物

车载空气净化器可过滤的污染物直径就越小,滤除的类型也就越多。安利逸新车载空气净化器能滤除颗粒物的最小直径为0.015微米,充分保证车内空气的高质量净化效果。

除此之外,逸新车载空气净化器的三合一滤网集合前置滤网、强效微粒滤网、活性炭气味滤网,三效合一、一网防御,有效使用时间长达350小时,可有效滤除300多种空气污染物,如柯萨奇病毒、甲型肝炎、登革热病毒、肺炎衣原体、冠状病毒、甲醛等,保证全家人的身心健康。

逸新车载空气净化器可有效滤除超过300种空气污染物,可滤除污染物中的化学刺激物(含甲醛及总挥发性有机物),由第三方检测中心依据GB/T 18801-2015,测试条件为温度(25±2)℃,湿度(50±10)%RH的测试条件下,在3m³测试舱中测试得出,数据可能因为测试条件不同而发生改变;可滤除污染物中的颗粒物(涉及病毒、细菌、过敏原、粉尘、真菌孢子、花粉几大类),由第三方实验室的信息结合计算机模式实验得出,实际结果可能略有偏差。其中计算机模拟实验结果,由美国宾夕法尼亚州立大学空气滤净方面的专家测试得出,该专家是业内著名的教授,曾为美国政府部门在抵御生物及化学侵袭方面的顾问。上述物质未必都存在于车内空气中。

有效减少或滤除过敏原,是全球首台荣获英国过敏协会权威认证的车载空气净化器

目前市售的车载空气净化器种类繁多,其中不乏一些商家对其产品效果进行夸张宣传。因此,国际权威组织的专业认证无疑是对产品品质的强有力认可。英国过敏协会成立于1991年,是由来自英国知名大学及医疗机构的专家组成的国家性公益机构,其认证测试均按照严格标准执行。

安利逸新车载空气净化器是全球首台荣获英国过敏协会权威认证的车载空气净化器,可以有效减少或滤除过敏原,适合易过敏者使用,在一定程度上弥补了市面上空净行业只注意空气污染而忽视过敏原的空白。

智能安全,时尚轻便

安利逸新车载空气净化器除了有出色的净化效果,还搭配智能芯片技术,可及时提醒更换滤网。安装操作简单,外观时尚小巧,不占据车内太多空间,即可提供全方位的空气解决方案。

安利逸新致力于为消费者打造全方位的空气安全防护屏障,让您随时随地尽享深呼吸。

逸新®车载空气净化器



你的空气头等舱

莘县燕塔街道
创新扶贫宣传方式

莘县燕塔街道强化宣传组织,与业务工作同谋划、同安排、同部署、同推进,主要领导亲自过问,分管领导重点审核,定期报送扶贫信息。创新宣传方式。充分利用政府网站的权威性和公信力,围绕精准扶贫、精准脱贫工作重点推出有政策导向性、舆论引导性的扶贫宣传报道。在内部微博平台、QQ群平台、微信等宣传媒介上发布最新的扶贫动态和扶贫政策。同时,通过张贴宣传标语、发放扶贫资料、开广播会、党员会、群众代表大会等方式,向群众大力宣传精准扶贫、精准脱贫最新政策,确保家喻户晓、人人皆知。

(王运兰)

莘县张寨镇技术服务
助力脱贫攻坚

“今天听了县农技专家的讲解指导,以后种大棚再也不用担心病虫害的防治问题了,计划年后再承包两个冬暖式,争取早日劳动致富。”1月12日,张寨镇大棚种植培训会上,后王庄村贫困户王守红高兴地说。

为尽快摘掉贫穷帽子,张寨镇牢固树立“扶贫先扶智”思想,定期邀请市县农技专家为贫困户奉上技术服务大餐。积极与金融部门对接,为三合等村12户贫困群众申办扶贫资金60余万元,并通过成立农业互助合作社的方式,解决大棚蔬菜管理、销售等问题。

截至目前,该镇共举办露地菜、大棚种植、韭蛆防治、双孢菇等技术培训6次,培训贫困群众800余人,共发展露地菜150亩、大拱棚种植260亩,137户贫困群众走上了脱贫致富“快车道”。

(卜祥元)